Susitarimas dėl varžybų baigties – tai neteisėtos įtakos darymas varžybų rezultatams siekiant įgyti nepagrįstos naudos sau ar kitiems asmenims.
Iš pirmo žvilgsnio tai gali atrodyti kaip paprasti, draugiški, „nekalti“ susitarimai nuo kurių niekas nenukenčia ir kiekvienas gauna tai ko nori, tačiau iš tikrųjų tai pakartotinos, ilgalaikiais slaptais ryšiais pagrįstos manipuliacijos, nuo kurių nukenčia esminės sporto vertybės (pagarba, nenuspėjamumas, lygiateisiškumas, tolerancija ir sąžiningumas), sportininkai, žiūrovai, varžybų rėmėjai, organizatoriai ir visa visuomenė. Susitarimai dėl varžybų baigties dažnai yra susiję su organizuotu nusikalstamumu ir nelegalia lošimų rinka.
Nepriklausomai nuo sporto šakos apgaulingi sportininkų veiksmai, kuriais jie specialiai žaidžia, nežaidžia, nesistengia visu pajėgumu žaisti ar atskleidžia konfidencialią informaciją siekdami praturtėti lažybų bendrovėse, gali būti vertinami kaip sukčiavimas Lietuvos baudžiamosios teisės kontekste.
Lietuvos krepšinio federacijos etikos ir drausmės kodeksas:
http://www.musukrepsinis.lt/public/files/LKFetikos_ir_drausmes_kodeksas20111024.pdf
Pagrindinės taisyklės ir mokymo principai. 
01 Žinokite pagrindines sąžiningo sportininko elgesio taisykles ir įstatymus
02 Niekada nesilažinkite dėl savo sporto šakos rezultatų
03 Būkite atsargūs žinant svarbią, konfidencialą infomaciją, kuri siejama su lažybomis
04 Bet kokie nesąžiningi susitarimai susiję su varžybomis yra NELEISTINI
05 Praneškite apie neleistinus susitarimus 
Jeigu turite klausimų susijusių su lažybų sporte problemomis, tai patariame konsultuotis ir išvengti rizikos pažeisti įstatymus, kreipkitės į Lietuvos krepšinio profesinę sąjungą 
+37060790096
LKPS@LKPS.LT
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